
Підсумки роботи із запитами на інформацію, що 

надійшли на адресу Фонду державного майна України з 

1 січня по 31 грудня 2024 року

З 1 січня по 31 грудня 2024 р. до Фонду державного майна України 

надійшло 739 запитів на інформацію.

Кількість отриманих запитів по відповідному каналу надходження:
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Кількість запитів, що була ініційована кожною із зазначених категорій

запитувачів:

Від фізичних осіб надійшло 582 запити, від юридичних осіб - 130, від

представників медіа- 27
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- фінансова політика, розпорядження державними

коштами -19

Переважну більшість запитувачів цікавила інформація щодо приватизації державного майна (115 

запитів), щодо управління державними підприємствами та підприємствами  агропромислового 

комплексу (120),  інформація щодо об’єктів державної власності (з Реєстру об’єктів державної 

власності) (92 запити), інформація щодо розпорядження державним майном (71 запит)

Інформація, якою цікавились в запитах :
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- про фізичну особу - 26

- правова інформація - 1

- про оренду державного майна - 56

- про оцінку та оціночну діяльність - 66

- про майно з Реєстру об’єктів державної

власності- 92

- щодо економічної безпеки, запобігання та 

виявлення корупції - 17

- щодо корпоративних фінансів  - 21

- щодо  розпорядження державним майном - 71

- щодо управління ДП та підприємствами агропромислового комплексу - 120

- щодо корпоративних прав - 47

- щодо банкрутства та припинення за рішенням власника - 4

- щодо супроводження санкційного майна та майна на ТОТ - 20

- щодо регіональної мережі - 3

- щодо законодавчого забезпечення та звітності  - 3

- щодо євроінтеграції та міжнародного співробітництва - 2

- щодо документального забезпечення - 22

- щодо моніторингу та менеджменту - 5

- щодо внутрішнього аудиту - 3

- щодо комунікаційного забезпечення - 24

- про приватизацію державного майна- 115

- щодо організаційного забезпечення роботи Фонду - 1

- щодо цифрового розвитку та IT - 1



78,0%

16,0%

6,0%

Задоволено

Направлено належним розпорядникам

інформації

Фонд не володіє інформацією, щодо якої зроблено

запит


